

2026/2/2 下午 06:20:59

西澳臺灣樂學園2024歲末童玩園遊會

#

臺灣樂學園

活動時間：2024-11-09

臺灣樂學園於十一月九日（星期六）在伯斯的Wireless Hill Park舉辦了一場臺灣文化童玩園遊會。全校師生邀請親朋好友共同參與，體驗臺灣童玩的樂趣。本次活動不僅為臺裔孩童提供了更多實際使用母語溝通的機會，提升其語言表達能力，引導他們增強對臺灣文化的了解。並且透過這次活動，樂學園將臺灣文化精神傳遞到當地社區。

活動以黑熊班和石虎班的小朋友們表演的《蘑菇濃湯》歌舞劇開場，藉此鼓勵孩子們自信地展現一年來的學習成果，並希望透過生動有趣的表演藝術將臺灣文化帶入社區。童玩攤位則由樂學園的家庭成員負責，讓孩子們在享受吃喝玩樂的同時兼顧學習。這些童玩遊戲的設計，讓孩童們體驗當攤位老闆的經營工作，進一步加深對臺灣的連結，同時創造有趣的親子回憶。

活動的攤位內容豐富多樣，包括樂學園柑仔店、設有醫療急救站和泡茶下棋桌的里長辦公室、成果展覽棚、藝術手作義賣區，以及拍珠仔檯、射氣球、天才小釣手、擲筊、跳房子、憤怒熊、乒乓跳跳樂、套圈圈、香腸十八啦、小試身手轉運站等。其中，展覽棚展示了孩子們一整年的學習成果，樂學園柑仔店則備足各式大大小小的獎品，備受歡迎的「終極戳戳樂」更是深得大人小孩的喜愛。

臺灣樂學園特別感謝佛光山西澳中華學校校長曾春梅女士、西澳僑務顧問張嘉甫先生及西澳臺灣客家會會長張宴華女士親臨活動，支持樂學園在伯斯推廣臺灣文化教育的努力。同時也感謝所有樂學園成員的分工合作，精心策劃出一場寓教於樂的文化盛會，並向行政人員和教學人員的辛勤籌備致以衷心的感謝。也再次感謝僑務委員會的鼎力支持，使得本校各項活動得以順利舉行。



西澳臺灣樂學園2024歲末童玩園遊會1

2026/2/2 下午 06:20:59

西澳臺灣樂學園2024歲末童玩園遊會

#

臺灣樂學園

活動時間：2024-11-09



西澳臺灣樂學園2024歲末童玩園遊會2



西澳臺灣樂學園2024歲末童玩園遊會3